



Егоров Александр Егорович

Егоров Александр Егорович – участник Великой Отечественной войны. Родился он в 1910 году, чуваш, проживал в деревне Нимичкасы Красноармейского района Чувашии. Призван в армию 11 августа 1941 года. Красноармеец 3 взвода 41 стрелкового полка. Погиб через 2 месяца, 21 октября 1941 года при наступлении на деревню Сухая Нива Лычковского (ныне Валдайского) района Ленинградской (ныне Новгородской) области. Похоронен в братской могиле в деревне Сухая Нива.

У Александра Егоровича в домашнем архиве хранятся письма с фронта к жене Иустине Мокеевне и сыну Дмитрию. Он успел написать 5 писем. Из последнего письма от 05 октября 1941 года следует: «05 октября 1941 года перед собой положил белый лист бумаги, взял в руки карандаш и, вспомнив своих родных, решил написать письмо. Брат, сноха, Иустина, Митя, всем с любовью шлю привет. До сих пор в сражениях не участвовали, но сейчас дошли совсем близко к фронту, остался один километр, сегодня завтра вступим в бой, так кажется. Что будет после того, как вступим в бой, не знаю. Если предначертано умереть, то умрем и утонем в песке. Если предначертано жить, то будем жить. С настоящим положением жить можно, еды хватает, если даже не вовремя как дома. Из одежды дали шинель, плащ-палатку и пилотку. Однако, по ночам голове холодно. Дали две пары нижнего белья, которые обе одел. Два месяца доходит, ни разу не стирал. Пару раз мылись в бане. На плече вышло чири, от боли очень сильно страдал. Если бы был дома, не слезал бы с печи. Сидя на печи только бы и говорил: «Дима, принеси воды». С момента, как ушел из дома, прошел пешком почти пятьсот километров. Шагать научились, за сутки пешком проходим 70-80 километров. Так и живем до сегодняшнего дня. Что ожидать в будущем, не знаю. Если предначертано жить, то будем жить. Из деревни, таких как я, наверное, всех забрали на фронт: Афанасия, Павла. Некоторые сослуживцы уже получили письма. Что писать дальше – не знаю. Передаю всем родным и односельчанам привет. Все будьте здоровы, я тоже пока жив. Мой адрес: Действующая Красная Армия, Военно-полевая почтовая станция № 791-84д.-41 с/п 1-й батальон, 3 рота. Егорову Александру. За меня сильно не плачьте, если суждено жить – увидимся. Говорят, что Гитлер немного ослаб, разгромим его, и приедем домой. Егоров».

Информацию предоставил внук - старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александров Александр Юрьевич



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



08 Мая 2020 13:58

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-678>